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Οργή στην Κρήτη για την αποφυλάκιση Σειραγάκη – «Η θέση
του είναι στη φυλακή»
Απογοήτευση και οργή έχει προκαλέσει στην Κρήτη, η είδηση της αποφυλάκισης του κατά συρροή
παιδεραστή, Νίκου Σειραγάκη.
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Απογοήτευση και οργή έχει προκαλέσει στην Κρήτη, η είδηση της αποφυλάκισης του κατά
συρροή παιδεραστή, Νίκου Σειραγάκη.

Ο Σειραγάκης που είχε καταδικαστεί σε 401 χρόνια φυλάκισης για παιδεραστία σε βάρος 36
παιδιών,  αποφυλακίστηκε από τις φυλακές Γρεβενών, αφου εξέτισε μόλις, οκτώ χρόνια και πέντε
μήνες κάθειρξης.

Δείτε επίσης: Δειπνήστε μέσα σε… γυάλινο θάλαμο – Η νέα πατέντα λόγω
κοροναϊού
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Η τοπική κοινωνία του Ρεθύμνου είναι ανάστατη ενώ οι οικογένειες που έχουν θύματα του
παιδεραστή είναι οργισμένες και απογοητευμένες.

Σύμφωνα με δηλώσει του συνηγόρου πολιτικής αγωγής και προέδρου του δικηγορικού Συλλόγου
Ρεθύμνου, Ευάγγελου Μουνδριανάκη, που δημοσιεύει το cretapost, «οι οικογένειες είναι πολύ
στεναχωρημένες και απογοητευμένες. Όχι τόσο από την δικαιοσύνη η οποία έπραξε το καθήκον
της. Αλλά ως προς τη μεταχείριση αυτού του τύπου εγκληματιών κι συγκεκριμένα αυτού του
εγκληματία.

Εδώ δεν πρόκειται περί αρρώστου αλλά περί διαστροφής χαρακτήρα (…) Αφήνοντάς τον
ελεύθερο αποτελεί μία δυναμική απειλή κατά της κοινωνίας», επεσήμανε.

«Η θέση του είναι στη φυλακή»

Ήδη έχει επιβληθεί περιοριστικός όρος στον Νίκο Σειραγάκη να μην βρεθεί στο Ρέθυμνο ωστόσο
είναι κάτι που δεν καλύπτει την τοπική κοινωνία.

«Αυτός ο περιοριστικός όρος να μην βρεθεί στο Ρέθυμνο υπάρχει αλλά δεν μας καλύπτει. Η θέση
του είναι στις φυλακές μέχρι να πιστοποιηθεί ότι έχει μεταμεληθεί, ότι έχει ζητήσει συγγνώμη από
τα θύματά του, που δεν το έχει πράξει αυτό.

Δεν καλύπτει ούτε εμένα σαν συνήγορο πολιτικής αγωγής, ούτε τους συναδέλφους μου, ούτε την
κοινωνία του Ρεθύμνου», ανέφερε σχετικά ο κ. Μουνδριανάκης.

Παράλληλα, εξήγησε και πώς πάρθηκε η απόφαση της αποφυλάκισής τους και ανέφερε ότι θα
ασκήσουν έφεση.

Το χρονικό της υπόθεσης
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Σε μια υπόθεση που είχε συγκλονίσει το Πανελλήνιο, ο Σειραγάκης είχε συλληφθεί επ’ αυτοφώρω
στο Ρέθυμνο, τον Δεκέμβριο του 2011, για κατάχρηση σε ασέλγεια εις βάρος τριών ανηλίκων.

Τον Μάιο του 2013 καταδικάστηκε για τις πράξεις του, κατάχρηση σε ασέλγεια και απόπειρα
κατάχρησης, εις βάρος 36 παιδιών.

Το 2016 το Εφετείο του επέβαλε ακριβώς την ίδια ποινή, καθώς για τα εγκλήματα αυτά δεν
προβλέπεται ισόβια κάθειρξη.

Σύμφωνα με την «Κρητική Επιθεώρηση», ο Σειραγάκης πήρε αποφυλακιστήριο από τις φυλακές
των Γρεβενών στις 22 Απριλίου, έχοντας εκτίσει οκτώ χρόνια και πέντε μήνες κάθειρξης, από τα
συνολικά 25 έτη που προβλέπονται ως ανώτατη εκτιτέα ποινή, δηλαδή τα δύο πέμπτα της
συνολικής του ποινής.

Έχοντας παραμείνει έγκλειστος στις φυλακές της Τρίπολης αρχικά και ακολούθως στη φυλακή
των Γρεβενών, ο Σειραγάκης, σύμφωνα με την πρόταση του διευθυντή του τελευταίου
σωφρονιστικού ιδρύματος, είχε συμπληρώσει τα απαιτούμενα χρόνια, ενώ είχε δείξει πολύ καλή
συμπεριφορά, χωρίς παραπτώματα εντός του ιδρύματος.

Παράλληλα, είχε συμπληρώσει και 1.300 μεροκάματα στο κυλικείο των φυλακών για όσο χρονικό
διάστημα έμεινε έγκλειστος. Κατά συνέπεια, η πρόταση του διευθυντή των φυλακών στα Γρεβενά
προς το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών ήταν υπέρ της αποφυλάκισης -όπερ και εγένετο, καθώς το
βούλευμα του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών της οικείας Εισαγγελίας διέταξε την αποφυλάκισή
του.

Σύμφωνα με μέσα της Κρήτης, ο Σειραγάκης δήλωσε τόπο διαμονής τη Θεσσαλονίκη, απ’ όπου
δεν επιτρέπεται να απομακρυνθεί, σύμφωνα με τους περιοριστικούς όρους, που προβλέπουν και
την εμφάνισή του κάθε μήνα στο τοπικό αστυνομικό τμήμα. Με βάση την απόφαση, δεν μπορεί
να εμφανιστεί στο Ρέθυμνο.
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